										1 augustus 2025

Regioshow NZC/JMC Zuid-Holland


Inschrijven
U kunt weer digitaal inschrijven via onze website voor onze regio tentoonstelling. Wanneer u dit formulier invult, wordt uw inschrijving automatisch door gemaild naar Ed Wubben. Degene die geen gebruik wil maken van het digitale inschrijfformulier, kan zijn inschrijfformulier inleveren op onze regiobijeenkomst van 15 September. Het digitale inschrijfformulier is beschikbaar op onze website www.nzcjmc-zh.nl

Vraagprogramma
Op de website van de NBvV kunt u het vraagprogramma 2025-2029 vinden. In het nieuwe vraagprogramma is opgenomen dat 3 jaar met Zebravinken, Japanse meeuwen en Lonchura’s mag worden gespeeld. Dit betekent dus met vogels uit de kweekjaren, 2023, 2024 en 2025.

Verkoopklasse
De regels voor de verkoopklasse zijn: Alleen voor inzenders, alle soorten tropische vogels. Kwartels, kromsnavels en duiven zijn niet toegestaan. Inbrengen in eigen kooien, met voldoende eten en drinken. Zieke of gebrekkige vogels alsmede zeer slecht bevederde zullen worden geweigerd. (Het moet wel reclame zijn voor de hobby!) Er zullen geen handelaren worden toegestaan. Inschrijven voor de verkoopklasse is niet nodig. Men kan ze meebrengen tijdens het inbrengen van de wedstrijdvogels of tijdens de openingsuren van de tentoonstelling. Aanvullen van leeg gekomen kooien is toegestaan. 

Jaarklassement
Het jaarklassement wordt berekend over 3 shows, mits deze gehouden worden natuurlijk. De tentoonstellingen waarover het klassement wordt berekend is een optelsom van de volgende shows: de Bondsshow, de verplichte regio show, district show en de landelijke NZC show en de JMC show. Van de drie beste shows (degene met het minste resultaat mag afvallen) tellen de vijf beste vogels per inzender mee. Bij gelijk eindigen in het jaar klassement is het resultaat van de (verplichte) regioshow doorslaggevend. Eventueel zullen de opvolgende vogels worden meegeteld. 

Bij de Zebravinken worden de eerste drie met een prijs beloond. Bij de Lonchura's en de Japanse Meeuwen wordt er een totaal klassement gespeeld en hierbij worden ook de eerste drie met een prijs beloond.






Het programma voor de week van de regioshow:

Dinsdag 7 oktober:   
Inbrengen van de vogels van 14.30 tot 21.00 uur. 

Woensdag 8 oktober:   
Keuring door de heren Ad de Jong, Karel Paantjens, Johan van der Hoorn, Peter Wijgerde, Guido Jansegers, Meeuwis Visser en Gerrit Streefkerk. Buiten deze keurmeesters en de TT medewerkers heeft niemand toegang tot de TT-ruimte. 

Donderdag 9 oktober:
Zaal open vanaf 20.00 uur tot 22.00 uur. 
 
Vrijdag 10 oktober: 
Geopend van 15.00 tot 22.00 uur.

Zaterdag 11 oktober:                  
Geopend van 10.00 tot 15.00 uur. De sluiting van de TT is om 15.00 uur. Daarna worden de vogels teruggegeven.
Uitkooien verkoopklasse 14.00 uur.

TT-bestuur:
Voorzitter              F. Kriesels                              tel. 0181-614123
TT Secretaris         E. Wubben                            tel. 0174-540420                     
Penningmeester   P. Dullaard                            tel. 010-5216257
                                J. Kroone                               tel. 078-6150751
                                J. van der Waal                     tel. 06-55699056


Tentoonstellingslocatie:
Clubgebouw van de Maaslandse vogelvrienden
Doelpad 5
3133 AE Maasland

                                                                      



Wedstrijdreglement van de Regiotentoonstelling van de NZC en JMC in Zuid-Holland
Van 7 - 11 Oktober 2025.
                  
1. Deze regioshow van de NZC en de JMC wordt georganiseerd  door de regiobesturen van deze speciaalclubs van de NBvV in Zuid-Holland onder verantwoordelijkheid van beide clubs.

2. Deelneming aan deze TT is mogelijk voor leden van de NZC en JMC van de NBvV behorend tot de regio Zuid-Holland.
Gevraagd worden alle zebravinken (ook de niet genoemde kleurslagen of nieuwe mutaties), Japanse meeuwen, Lonchura’s, zilver-loodbekjes en rijstvogels zowel enkelingen, stellen als stammen EK 2023, 2024  en 2025. Voor de klassenindeling zie het nieuwe vraagprogramma 2025-2029.  Alle vogels dus 3 jaar. Let op: ook stammen en stellen met vogels van verschillende jaren zijn toegestaan.

Let op: ook deelnemers uit andere speciaalclub regio’s en leden van buiten af mogen met de gevraagde vogels mee doen.

Het digitale inschrijfformulier vindt u op onze website www.nzcjmc-zh.nl. Indien u geen gebruik maakt van het digitale inschrijfformulier, dient u het normale inschrijfformulier voor 15 september te verzenden aan: Ed Wubben, Strijp 1, 2678 DZ, De Lier of per e-mail: wubbened@gmail.com. De betaling dient gelijktijdig te gebeuren door middel van overboeking van het verschuldigde bedrag op:
NL86 RABO 0136106676 t.n.v. P. Dullaard pennm. NZC Z-H.

3. Inschrijving dient uiterlijk binnen te zijn op onze verenigingsavond van 15 September 2025.
  
4. a. Het inschrijfgeld is € 1,25 per vogel. Evt. kooihuur voor leden € 1,00. Verplichte catalogus € 2,00.
b. Waterflesjes worden gratis verzorgd door de vereniging.                                  

5. De TT zal worden gehouden in: 
	Clubgebouw Maaslandse Vogelvereniging, Doelpad 5 Maasland. Tel. 010 -5920517.

6. De vogels dienen in eigen kooien, die voldoen aan de bondsvoorschriften, te worden ingebracht, voorzien van wit schelpenzand en voldoende voer voor de eerste dag. Drinkflesjes worden door de organisatie beschikbaar gesteld.
Zieke en /of onreine vogels zullen worden geweigerd evenals  vuile of afwijkende kooien zonder restitutie van het inschrijfgeld.                                      
        De vogels en de kooien zijn tijdens de TT verzekerd volgens de bepalingen 
        van de NBvV. Het TT-bestuur is niet aansprakelijk voor ziekte en of sterfte tijdens de TT.

7. Een andere vogel inbrengen dan u heeft ingeschreven, is alleen toegestaan als het binnen een kleurslag  blijft, dwz een man omruilen voor een pop kan mits ze van dezelfde kleur zijn. Andere wisselingen zijn niet toegestaan en tellen niet mee voor kleur, groep  of hoofdgroepprijzen, ook niet voor het klassement.  Ze zullen in de catalogus vermeld worden als VK (verkeerde klasse).

8. Het prijzenschema:
[bookmark: _Hlk186448991]In elk van de gevraagde groepen zal een kampioen(goud) worden aangewezen, zowel bij de enkelingen, stellen  als bij de stammen, mits de volgende limieten gehaald worden: stammen 366 punten (inclusief eenheidspunten), stellen 182 punten en enkelingen 91 punten.

Tussen vogels in een stel mag niet meer dan 3 punten verschil zitten om een prijs te winnen, gelijke puntenaantallen gaan voor verschillende punten. Dus 91+91=182 gaat voor 92+90=182 en 88+92=180 heeft nooit een prijs.

Er dienen minimaal 10 enkelingen ingezonden te zijn om in aanmerking te komen voor goud. Indien de aantallen niet gehaald worden, voegen we kleine groepen samen om aan de minimale aantallen te komen. Verder kan er zilver en brons worden aangewezen, een prijs per 25 vogels per groep. 

De stammen en stellen van de zebravinken worden opgesplitst in twee groepen. Verder kan er zilver en brons worden aangewezen, een prijs per 5 stammen en een prijs per 10 stellen.

De stammen en stellen van de Japanse meeuwen en Lonchura’s hebben ieder een eigen groep. Verder kan er zilver en brons  worden aangewezen, een prijs per 5 stammen en per 10 stellen.

Per kleurslag zal een kleur of soort kampioen worden aangewezen mits zij voldoen aan de eis van 90 punten. Hiervoor zijn regio-oorkondes beschikbaar, mits dit bij het inbrengen van de vogels wordt aangegeven door de inzender. 

Voor de NZC wordt de beste Zebravink I (Grijs t/m getekend) en Zebravink II (vanaf de Oranjeborst  tot einde) aangewezen. De beste van deze twee Zebravinken wint het Bondskruis. Er wordt ook een beste stel en stam aangewezen.

Bij de JMC worden ook twee beste vogels aangewezen, waarbij groep 1 bestaat uit Japanse Meeuwen en groep 2 uit overige Lonchura’s. De beste van deze twee vogels wint het Bondskruis. Er wordt ook een beste stel en stam aangewezen.

Het bondskruis is alleen te winnen voor leden die ingeschreven staan in de organiserende regio.

Jeugdklasse: onder de jeugdleden zal een kampioen (goud) worden aangewezen, zowel bij de enkelingen als bij de stellen en stammen, mits de volgende limieten gehaald worden: stammen 362 punten (incl. eenheidspunten), stellen 180 punten en enkelingen 90 punten. Verder kan er zilver en brons worden aangewezen. En over de totale show één algemeen jeugdkampioen.

Tevens komen jeugdinzenders in aanmerking voor alle eerder genoemde prijzen.

        Landelijke speciaalclub prijzen:
· De prijzen die door de landelijke speciaalclubs worden beschikbaar gesteld, medailles worden volgens de richtlijnen van deze clubs toegewezen.

Jeugdleden (tot en met 16 jaar)
Zij die voor een jeugdprijs in aanmerking willen komen, dienen duidelijk  JEUGD en hun geboortedatum op het inschrijfformulier te vermelden. 

9.     Klassementen:
De klassementen worden over 5 vogels berekend. Bij gelijk eindigen, hoogste vogel eerst daarna na doortelling.
        Bij de Zebravinken worden de eerste drie met een prijs beloond.
        Bij de Lonchura's en de Japanse Meeuwen wordt er een totaal klassement                     
        gespeeld en hierbij worden ook de eerste drie met een prijs beloond.

10. In alle gevallen, waar dit reglement niet voorziet, beslist het TT-bestuur. Door in te schrijven verklaart u zich hiermede akkoord met dit reglement.

11. De speciaalclub NZC/JMC Zuid-Holland verwerkt persoonsgegevens om onze regio tentoonstelling te organiseren. Uw gegevens zullen worden gebruikt voor het versturen van een inschrijfbevestiging. De gegevens in het databaseprogramma zijn enkel toegankelijk voor het tentoonstellingssecretariaat. Met het inzenden van het inschrijfformulier gaat u akkoord dat uw naam, kweeknummer en telefoonnummer in de catalogus wordt geplaatst.

De gegevens zullen verder op geen enkele wijze worden verstrekt aan derden. U heeft het recht op inzage, correctie en verwijdering van uw gegevens. Nadat u toestemming heeft gegeven, heeft u het recht dit in te trekken. Dit heeft wel als gevolg dat wij uw inschrijving moeten annuleren.



 
